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	Jeremiás

	


(Folytatás)



14 Jeremiás zsidó volt és Jeruzsálem zsidóihoz küldetett egy oly munka elvégzése végett, amely a zsidó vallásoskodókat leleplezte. Elküldetett, hogy az emberek előtt ismertesse Isten feltett szándékát, miszerint megsemmisíti azt a várost, amelyre nevét helyezte, s hogy a nép előtt utaljon a menekülés egyetlen útjára. Jeremiásnak ez a munkája nagyon szokatlannak tűnt fel a vallásoskodók előtt. Hasonlóképpen küldi ki most Jehova Isten az ő hű és igaz szolgáit, akiket tanúivá tett a földön, hogy közöljék az igazság üzenetét mind azokkal, akik magukat keresztényeknek nevezik és úgynevezett „keresztény vallást" gyakorolnak. Most ki küldi tanúit a nép figyelmeztetésére, miszerint a nevét viselő „kereszténységet" rövidesen teljesen megsemmisíti, s ugyanakkor rámutat az emberek előtt, hogy csak egyetlen uton menekülhetnek meg, mégpedig ha Istennek Krisztus kormányzata alatt álló királyságához menekülnek. Jehova tanúinak ez a munkája 'gyökerestől kitépi' a vallás-vezéreket, elpusztítja legelőjüket, lerombolja bástyájukat, mindazt, amelyek a klérus állítása szerint bevehetetlen várak; s Jehova tanúinak ez a munkája számukra és támogatóik számára „szokatlan munka". Isten és a királyság minden ellenségei felkiáltanak és így szólnak: „Ez egy különös munka, amelyben állitólagos keresztények tevékenykednek! Rendkívül szokatlannak tűnik, hogy más keresztények ellen akarnak harcolni." Szokatlannak tűnik előttük, mivel nem nyertek bepillantást Isten feltett szándékába, miszerint most Sátánt és annak szervezetét eltünteti és Krisztus, az ő királya útján tejes igazságosságot vezet be. Ez Isten „szokatlan munkája" és beteljesedése az ő következő, régen feljegyzett jövendölésének: „Mert mind a Perázim hegyén, fel kel Jehova...: hogy megtegye munkáját, amely szokatlan lesz!" Ez a munka el kell legyen végezve és be kell fejeztessék, még mielőtt Isten az ő „hallatlan dolgát" Armageddonban véghez vinné. (Ésaiás 28:21) Ha Armageddon megkezdődik, Jehova tanúinak nem lesz többé alkalmuk egy ily munka végzésére.
 
15  Jeremiásnak Istentől nyert megbízatása továbbá a következő szavakat tartalmazta: „Hogy építs és plántálj." Hasonlóképpen bízta meg Isten most Krisztusban való népét, amely Krisztussal és az ő közvetlen parancsnoksága alatt működik, hogy építsen és plántáljon. Ebben az összefüggésben mondotta Jehova Jeremiásnak: „Ímé, az én igéimet adom a te szádba!" (Jer. 1:9) Így szól most Jehova az ő tanúihoz is: És adtam beszédemet a te szádba, és kezem árnyékával födöztelek be, hogy újonnan plántáljam az egeket és megalapítsam a földet, és ezt mondjam Sionnak: Én népem vagy te!" (Ésaiás 51:16) Ebből következik, hogy az ő igéje által hajtja végre szándékát. Mindazokhoz, akiknek halló fülük van, szól Jehova Krisztus Jézus, a Ki-
 

rály által: „Imé, bizonyságul adta őt a népeknek, fejedelmül és parancsolóul a népeknek." (Ésaiás 55:4) Azután Isten mindazokhoz fordul, akik szeretik az igazságosságot és gyűlölik az igazságtalanságot, ezt mondván nekik: „Oh mindnyájan, akik szomjuhoztok, jertek e vizekre, ti is, akiknek nincs pénzetek, jertek, vegyetek és egyetek! jertek, vegyetek pénz nélkül és ingyen, bort és tejet! Miért adtok pénzt azért, ami nem kenyér (pl. a halott barátaitoknak a 'tisztítótűzből' való kiimádkozásáért], és gyűjtött kincseteket azért, ami meg nem elégíthet? Hallgassatok, hallgassatok reám, hogy jót egyetek és gyönyörködjék lelketek kövérségben!" — Ésaiás 55:1, 2.
 
16 Krisztus Jézus mostani munkája, amelyben hű követői is részt vehetnek, a gonosz és törvénytelen szolgái erődítményének a lerombolásából és a föld népei maradandó lakásainak állandó tartózkodó helyként való felépítéséből és a jóakaratú emberek meghívásából áll, hogy belépjenek és részesüljenek az áldásokban, mégpedig pénz nélkül és ingyen. Ezért adja Jehova Krisztus Jézus igaz követőinek a következő parancsot: „Menjetek át, menjetek át a kapukon, készítsétek a népnek útát, töltsétek, töltsétek az ösvényt, hányjátok el a köveket, emeljetek zászlót a népek fölé!" — Ésaiás 62:10.
 
17  Ezeknek a tanuknak, Isten népének, tehát yilágosan meg van parancsolva, hogy nehogy valamely földi, a Sátán láthatatlan uralma alatt álló kormányzatnak a zászlaját emeljék magasra, hanem Jehova zászlaját emeljék a népek fölé és a nép figyelmét fel hívják az egyetlen kormányzatra, amely az emberiségnek békét, jólétet és örök örömet szerez. Soha teremtmény nem kapott a földön ehhez hasonló kiváltságot. Van értelmed? Értékeled az Istenhez és Krisztus kormányzata alatt álló királyságához való viszonyodat? Ha igen, ki veszed részedet a figyelmeztetés üzenetének és a vigasztalásnak az éhező és szomjnhozó emberekhez való eljuttatásában? Mindenki, aki az Úr oldalán áll, az Ő nevének a tanúbizonysága kell legyen. Bebizonyítod, hogy Isten oldalán állassz azáltal, hogy örömmel engedeljmeskedel az ő parancsainak? A Jeremiás által előárnyékolt szokatlan munka most folyamatban van és el kell végeztessék, s mindazok, akik Isten és az ő királysága mellett állanak, ezt a munkát örömmel és készséggel végezik.
 





Szerénység


18 Szerény az, aki saját személyének az értékét és jelentőségét enyhén becsüli fel és ezt az érzületet kinyilvánítja. A beképzelt, kérkedő és fontoskodó ember szerénytelen s ezért vakmerő az Úr előtt. Az ilyen igazságtalanul becsüli fel önmagát. Lucifer erre hajlott, s ez romlásba vitte őt. Az Isten előtt kedves teremtmény
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